Ubungsteil

£V . . £V
1] i o8 THY |
LV | Y
— 88-8 1L 0 =8-0 Y =8:78 £ =8:95 ==
08=8-0L 8%=8-9  § -8:00 0 =8:0
B 07=8:S  9l=8-7 € -8:4Z 7 =8:9
08I8IAI9qOUD ,\\° €=8-%  95-8 - £ 1L-8:8 | -8 1 8
%Z-8-¢ 8 -=-8-1 4 =8:74 0l=-18:08
Al5L= £ -8 7988  7£=8 -6 _ B -8:49 9 -8:gy _
09 89 £S5 45 ¢€9 85464~ ¢ -19 mw_os%m_\s«\‘. cm__m_wcosn_x\.\
68 48 98 88 6 A £5=8-99
82 97 g2 g \.\MMM M HMM - -
£ 5 9 4 %mruol_& E O 0 4 | |2 E“/__\
& o Y2 08 0 € 8 9l uapodg
iuie assiugabiz a1p o601 (§ ielenionuoy @&
£ Uaipm jojdy 3181A SIp usjjpdsieldy usbel Jene | wep Iny «\.
) J81 4ajseMG BUIRG Jemupps By | T (s uisneg
S0 sepuy] g _uebiep ey %9 8% 4 95 Ob 47 uemeds

Cm+w&umc LwT _wm .ngC_V_ Nm CmNtm w3m E_

Bam suoyog ¢m| PUIAA
5P 15919 PRI VTR 7 ez 907 T

8 9 & £ 8§ | B pldy

<
"usyie} usyipds g ui j8)dy uaue np jsuuby Jaypdsieldy waure py '

iure Buyou usIyoZ SIp oZIoS @

.“ LE 9 J8jyoie] By |w| wn

9, -8.7 8 -98  v-1 v/%9-8 8
w €€ - 6 - 2% 85- £ - 59 & - - 4%
€% = 6 -9 8% = £ -SG9 6€ = 9 -4y
€5 =6 -9 8€ = £ - 9% 6 = 9 %€
£9=106 -0¢ 8¢ = £ -§¢ bl =9G -%¢ &
€= 6 -18 8L = £ -6GZ 8 =5 -4 | o o
uayoyondusyoay . ityo1e161e4 ¢ np isoepiue usqpbinoioy aydlem &
Bunjisiyosi2Iuniauy a7 W usuydaISAUI el - 12\ &y 8 UOA aytaJipiy



